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Timișoara, 5 decembrie 2025 

 

Reșița face un nou pas spre regenerarea urbană: a fost semnat 

contractul de finanțare cu fonduri europene pentru modernizarea 

unui nou microraion din Govândari 

 

Reșița intră într-o nouă etapă de transformare urbană. Astăzi a fost semnat 

contractul de finanțare, prin Programul Regional Vest 2021–2027, pentru 

proiectul de reabilitare a microraionului 3 din cartierul Govândari – Reșița, o 

investiție majoră care urmărește îmbunătățirea calității vieții în unul dintre 

cele mai populate cartiere ale orașului. 

Cartierul Govândari, cunoscut pentru densitatea mare a blocurilor și infrastructura 

învechită, va trece printr-un proces amplu de regenerare urbană. Proiectul vizează 

transformarea Microraionului 3 dintr-o zonă sufocată de trafic, parcări improvizate 

și trotuare deteriorate într-un spațiu urban modern, accesibil și orientat către 

comunitate. 

Pe o suprafață de intervenție de aproape 90.000 de metri pătrați, proiectul aduce 

o reconfigurare completă a spațiilor publice. Mai bine de jumătate din această 

suprafață este formată din spații verzi noi sau reamenajate, cu aproape 1.000 de 

arbori, peste 3.400 de arbuști și plante perene ce refac biodiversitatea cartierului. 

Copiii vor beneficia de aproape 50 de echipamente de joacă noi, iar amatorii de 

mișcare vor avea la dispoziție 16 aparate noi de fitness în aer liber. În zonă vor fi 

amenajate patru pavilioane comunitare • gândite ca spații în care locuitorii să se 

întâlnească, să organizeze activități și evenimente, iar punctul central de atracție 

va fi o fântâna arteziană modernă ce va fi construită aici. 
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Și carosabilul va fi reabilitat pe o lungime de peste 2,7 km, alături de alei pietonale 

accesibile persoanelor cu dizabilități. În plus, vor fi amenajate platforme de parcare 

pe o suprafață de 10.000 de metri pătrați. 

Proiectul urmărește și siguranța locuitorilor din cartier. Iluminatul public va fi 

complet nou, cu 269 de stâlpi de iluminat inteligenți, 153 bolarzi luminoși și 

sisteme LED pentru ghidaj pietonal, dar și un sistem de supraveghere modern cu 

46 de camere, rețea de fibră optică și aplicații de management video. 

Aproape 12 milioane de euro vor fi investiți în Microraionul 3, iar din această sumă 

11,8 milioane de euro sunt fonduri nerambursabile alocate prin Programul 

Regional Vest. Proiectul este complementar cu alte două proiecte finanțate deja 

în Microraioanele 2 și 4 din Govândari (Componenta A și Componenta C), ceea 

ce va contura o abordare integrată la nivelul întregului cartier.  

„Reșița are nevoie de spații publice care să respire, de cartiere unde copiii pot ieși 

la joacă în siguranță, de zone verzi care să ofere oamenilor un loc de pauză, de 

întâlnire și de apartenență. Prin acest proiect, continuăm un proces amplu de 

regenerare urbană început deja în municipiu, iar Componenta B din Govândari 

aduce exact această schimbare: alei moderne și accesibile, iluminat eficient, 

spații verzi extinse, locuri pentru sport și joacă, și zone dedicate vieții comunitare. 

Toate acestea vor pune cartierul pe o nouă hartă a orașului – una mai verde și 

mai prietenoasă cu locuitorii săi”, a declarat Georgiana Radac, Director, Direcția 

Generală Autoritate de Management PR Vest 2021-2027 

Proiectul, al cărui beneficiar este Primăria Municipiului Reșița, urmează să fie 

finalizat până în  iunie 2028. 

*** 

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. 0256-491.923, e-mail 

- office@adrvest.ro. 


